



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15171.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-23 08:15**

Parlex azonosító: **9QROGPGS0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Budai Gyula (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Hogy áll az erzsébetvárosi áramlopás ügyében a nyomozás?**"

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

Az elmúlt év őszén a sajtóból mindannyian értesülhettünk arról, hogy a nyomozó szervek házkutatást tartottak a Gyurcsány-párti Niedermüller Péter vezette VII. kerületi önkormányzat épületében, ahol tetten érték a polgármester jobbkezét, Oláh Lajos DK-s országgyűlési képviselő bizalmasát, a DK erzsébetvárosi elnökét, a Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság elnökét, Borka-Szász Tamást egy titkos bitcoin bánya üzemeltetése közben.

Az információk mellett bizonyítékok támasztják alá, hogy az önkormányzat hivatalának Borka-Szász Tamás birtokában lévő szobájában egy nagyteljesítményű szerver került elhelyezésre, amelyen – köznyelvi kifejezéssel – „bitcoin bányászatot” folytató szoftver futott. Az ilyen tevékenység általában jelentős számítástechnikai kapacitást igényel, és mivel a titkos bitcoin bánya áramellátása és üzemeltetése – a működtető saját üzleti céljai érdekében – az önkormányzat áramhálózatából történt, ezért a működtető áramot lopott, azaz megvalósította a lopás büntetőjogi tényállását. Az áramot és az internethozzáférést mint az elkövető számára idegen dolognak minősülő jogi tárgyat a működtető sajátjaként, magán üzleti tevékenysége érdekében hasznosította, így megvalósult a sikkasztás bűncselekménye is. A szakemberek szerint a jelentős áramfelvétellel működő szerverek használata esetében kötelező bizonyos védelmi rendszerek kiépítése. A tényállás szerint a szerver tűzvédelmi és energetikai szempontból nem működött szabályosan, azaz túlmelegedése következtében akár tűz is keletkezhetett volna, ezáltal veszélyeztetve az önkormányzat épületét, a benne lévő vagyontárgyakat és az ott dolgozók életét és biztonságát. Ez pedig nem más, mint közveszély okozásának lehetősége.

Rendkívül súlyos ügyről van szó, hiszen az említett szerver online kapcsolatban állhatott a dark webbel, az internet sötét oldalával, ugyanis ilyen gépeket a feketekereskedelemben használnak. Ennek következtében az önkormányzat rendszere kiberbiztonsági fenyegetettségnek is ki lett téve.

Kérdésként merül fel ugyanis, hogy vajon Niedermüller Péter polgármester és Oláh Lajos parlamenti képviselő személyesen is részesültek-e a lopott haszonból? Netán saját pártjukat is finanszírozták – jogellenesen – ebből a láthatatlan pénzből?

A nyomozás során meghallgatták-e Niedermüller Pétert és Oláh Lajost, a Demokratikus Koalíció országgyűlési képviselőjét?

Van-e az ügynek Borka-Szász Tamáson kívül más gyanúsítottja is?

Mindezek alapján tisztelettel kérdzem Legfőbb Ügyész urat, hogy áll az erzsébetvárosi áramlopás ügyében a nyomozás?

Budapest, 2021. február 22.

Tisztelettel:


Budai Gyula

országgyűlési képviselő

Fidesz – Magyar Polgári Szövetség